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‘Ovopa:

Kai yia va Ta Buun@oipe R va Ta paboupe:

1. AvrioToixio€ KaBe mpdén pe To amoréAsoud Tng.

Huepounvia:
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D
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/
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Aiaipeon \l"lvépsvo

2. Inpeiwoe I yia TIC CWOTEG NPOTACEIG kal A yia TiG AavOaoPEVEG.
(a) To 32 sivai noAAanAdaoio Tou 5. A
(B) Mnopw avTi yia 12 x 4, noAAanAaoiaow 4 x 12. <
(v) Av To undhoino piag diaipeong sivar 0, ToTE n diaipeon ovopaleTal aTeAnc. A
(5) Av To0 unohoino piag diaipeong dev eival 0, TOTe n diaipeon ovopalsTal aTeAnc. 5"

3. Kave kalsra g npa&eic:

(a) 8.125+ 3.987

(B) 14.702 + 6.009

(y) 13.000 - 6.205

(0) 16.053 - 10.048
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Z’ auTtoVv Tov oUv3deopo 0a BpeiTe Eéva NoAU wpaio naiyvidi

diaipeong:

http://quizdemo.iscool.gr/Education/ViewAsset.aspx?lang=
el-GR&assetID=283357&dIIID=10220




